
Referat afdelingsråd den 8.februar 

 

Opsummering fra sidste møde: 

Vi lavede et årshjul, forældrekaffe og vi drøftede trafik, Steffen sender referatet ud fra sidst.  

 

Sikkerhed på vejen:  

Vi spørger Jill og Majse, om klubben vil lave et patos agtigt skilt om at passe på børnene.  

Steffen kontakter lokalpolitiet og spørger, om de vil komme ud en dag (morgen og eftermiddag er der et 
behov).  

Vi drøfter muligheden for skolepatrulje i perioder eller afdelingsrådet en dag kunne stille sig op.  

Krista undersøger med Anders, om man kan gøre det mere bøvlet for bilister at køre ind og vende bilen.  

 

Kommende arrangementer: 

Pædagogisk dag fredag den 17.marts: 12 forældre har meldt sig, og Krista mødes med dem efter 
vinterferien, så finder de ud af om de mangler flere. Krista er meget taknemlig for at forældrene melder sig. 

Vi må gerne lave reklame for at få flere forældre med. Fortæl evt. at der er noget økonomi til at tage på en 
tur ligesom sidste år. 

 

Forældrekaffe: 

En tirsdag i kvartallet, hvor hele afdelingsrådet er med, hvor der efterfølgende er afdelingsrådmøde. Få 
brugsen til sponsorere. Næste gang – tirsdag den 28.marts kl. 14.30 – 16.30. afdelingsmøde kl. 17:00-19:00 

l.malmbak@gmail.com 

 

Forskønnelsesdag den 12.maj: planlægges den 28.marts. 

 

Markedsdag: planlægges den 28.marts. 

 

Fælles lejrskole til august/september?: Lærergruppen skal finde ud af, om de gør det igen.  

Der plejer at være en lejrskole i indskolingen på et gratis sted (låne en skole), samt en lejrskole på 
mellemtrinnet, der koster noget. Det skal afklares, om man skal gøre noget andet, så der bliver økonomi til 
en fælles lejrskole.  

Formålet med lejrskolen skal være det sociale - at lære hinanden at kende. 



Kan man lave en ”skole kassen”, som man kan donere penge til, lave en slags støtteforening. ”Odden skoles 
venner” laver et stort loppemarked hvert år, skolen kan søge ”Odden skoles venner” om penge. 
Afdelingsrådet skal stå for det. Det koster måske 30.000-40.000 kr. at komme på lejrskole hele skolen. 

Lærke vil kontakte ”Odden skoles venner” for at høre deres erfaringer og om vi kan bruge det til noget, 
hvordan kan vi opbevare pengene, osv. 

Helle læser op på regler -eksempelvis mulighed for at lave en forening, der kan søge puljer og fonden. 

Kan man bruge Bylauget og have en gren ind her? 

Vi taler om, at projektet ikke behøver at være et stort projekt, men måske blot en juridisk konstruktion som 
kan skaffe midler til skolen. 

Steffen spørger Bylauget om der kunne være plads til at knopskyde. 

 

Paw, Mos far, vil gerne stå for skoleskak, som børn kan gå til. Krista skriver opslag på AULA. 

 

Punkt til næste gang: 

Skal vi danne en forening? 

Forberedelse af kommende arrangementer 

 

De næste datoer: 

Forældrene: Tirsdag den 7.marts kl. 16 på Egebjerg biblioteket. 

Hele Afdelingsrådet: Tirsdag den 28.marts kl. 14.30 – 16.30. afdelingsmøde kl. 17:00-19:00 

dannyknudsen@hotmail.dk 

steffen28@outlook.dk  
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